
請依據此施工說明書內容正確安裝。
施工完畢後，請務必將安裝公司、販售店、安裝日等填入保證書內，並將使用說明書轉交給顧客。

施工說明書

安裝前，請詳細閱讀本「安全注意事項」後正確的安裝｡
● 本說明書所列出的各種警告標示，是為方便您安全、正確安裝此商品，並防範對您本人及其他使用者造成危害、
    或因使用不當而導致財產損失。
    以下列圖示區分、說明應遵守內容的種類。
● 各標示及其含意如下所示。

意　義表　示

注意 若忽視本標示欄的內容而操作錯誤可能導致人員受
傷，或財產的損失。

　　絕對「禁止」的行為。
      左圖代表「禁止拆解」。

安全注意事項（為了安全起見請務必遵守）

注意
務必執行

安裝相關注意事項

安裝壁面若為混凝土的場合，請務必使用附屬的塑膠子
可能因安裝不良，導致商品掉落、使用者受傷。

安裝時，請使用附屬的螺絲
可能因安裝不良，導致商品掉落、使用者受傷。

安裝完畢後，請確認商品不會搖晃不穩
商品若會搖晃不穩，可能導致商品鬆脫、壁面損壞、使用者跌倒、受傷。

以產品上端至地面1700mm為參考標準，將毛巾架、單鉤安裝在不會
撞到頭的位置
可能導致受傷。

安裝壁面請使用厚度12mm以上的合板
可能因安裝不良，導致商品掉落、使用者受傷。

安裝壁面若厚度不足時，請事先設置厚度30mm以上的補強木施工
可能因安裝不良，導致商品掉落、使用者受傷。

● 安裝前，請先確保產品包裝完整，配件及附屬品等齊全。
● 確保牆壁平整。
● 確保產品保持水平。

　安裝須知

0G373G 2020.09
配件/Accessor ies 附屬品/ Included parts

YH902

YH903

YTT902

YTT903

YT902S4
YT902S6

YT903S4
YT903S6

YTS902B

YTS903B

YRH902

YRH903

YAS201

YAT201

YT406W6

YT408W6

YAK201G

2

2

2

2

2

2

4

4

2

2

2

2

4

4

2

2

2

2

2

2

2

4

4

2

2

2

2

4

4

2

ー

ー

ー

1
(M4X10)

ー

2
(M4X10)

2
(M4X6)

2
(M4X8)

ー

ー

1
(M4X12)

1
(M4X12)

2
(M4X12)

2
(M4X12)

ー

ー

ー

1
(M4X5)

ー

2
(M4X8)

ー

ー

ー

1
(M4X18)

1
(M4X18)

ー

ー

ー

ー

ー

ー

ー

僅混凝土基礎壁面使用
固定座

Ø8 Ø6



YTT902YH902

YAS201

YAT201 YT408W6

YT406W6 YAK201G

水平直視

YH903 YTT903

YT902S4 / YT902S6 YT903S4 / YT903S6 YTS902B YTS903B YRH902 YRH903

48

23

40

40

40

Ø6×2 Ø6×2

Ø6×2

Ø6×2

Ø6×2

Ø6×2
Ø6×2 Ø6×2

S4 : 450

S6 : 600 S4 : 450

S6 : 600 600 600

標準 (default) 標準 (default)
R

R→L
R

R→L

施工方法／ Installation procedures

130
~

130~

40

Ø6×4 Ø6×4

1840
24

24

40

40

24

40
35

40

48

404040

40

23

40

23

40

Ø6×2

Ø6×2

23 38
0

40

Ø6×2
Ø6×2

Ø6×2


